ERE 26 EFELFHONELEDEHFEDORKR

ABRAFHEML CVSFEZEDSS, F5IMWIBEEZ (FRrmbRE. mARERF. PR afERHX)
RO REIFEIIHEREICOVTE, A AERSEEO—SOEAZZ I TR0 2%, — s
STRELERDEEATTOA NI TEELTVET .
SEHIOWT, Rk 26 £ 4 A 1 BhSERK 26 5 9 A 30 HFETOZERHED

BIF. cnsonER
RzsRBALE T .

KEFESL IS Y RESH

WEXROHSR

HHAICHII DARIRATES DOIBESZEDEDRIE. ROEBDTT,

(Bt DRKiR)

i IZ AIHAETOEE SLEES LHERFTORET
(H15~H26.3) (H26.4~H26.9) (H15~H26.9)

ik M BR B 24.9ha - 24.9ha

AR ERE 59.8ha 0.2ha 59.9ha

=T 6.7ha 0.5ha 7.2ha

X UREULIEDRs, REROFHESSHN—EURBVEEN 9D,

BEE. PRARV—FREAROBRAER
Rk 26 & 9 A 30 BIREN&ERE . EEENRU—FHEAZORES (L. ROEEDTY,

O&EDRES OfER[BDRES
(847 : 5RHM[) (847 : 5AHM[)
X 22 B TE = FEAKLE = 5 T p%26.9.301R7E
% & % WAL
1E E & E 124,418 94.9 %
LB KB E & E 124,418 94.9 E M & & & 112,697 100.0
2 g & = 6,679 5.1 M % N 112,697 100.0
3 #2 T Bh ha 8 0.0
MDD rxEBERITESD 8 0.0
& &t 131,105 100.0 a B 112,697 100.0

O—FHEALDRES
U
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Erk 26 £ 9 A 30 HIRTECHIFBEBREDIRIE, ROEBDTT,

BAEREE
B a1 gﬁﬁ
82,240 (62.4)
(62.4)
BxaE | aRETEE
124,418 124,418
(94.3) (94.3)
) EIETS
— RENEE =—>  38(0.0)
6,679(5.1)
N N . zOhRBARE
— REHE HEaE TEE 2,384(1.8)
8(0.0) 32879 30,495
(2’4.9) (23.1) B £
HEER (FIZEZS)
536(0.4) 3,285(2.5)
FETS 3= = SEIVE:
192(0.2) BASL 1,551(1.2)
1 AR 11.91809.0) B
=0 41(0.0) 1 1(0.0)
13187485 H & &t 131,874BFH
(100%) (100%)
EXWMEZORR
(B4 : BAM)
FEHIREE HITEEE =5l HATE
=3 ws)
(A) B | (A) — B B.JAW
i E & 30,495 0 30,495 0.0
0 A B
B 30,495 0 30,495 0.0
= i Pt % & B =2 £ 30,495 0 30,495 0.0
B 30,495 0 30,495 0.0
I} = = 5l 0 o 0] -
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ARBR FF e REITETHIHEE R

BEEOER
HEACHITBEUREIE(L, ROEBDTT,
(BEfi1: t)
B & % = (LE3¥H)
T E
5 B W K E W B
ER%25 110,730 24,289 135,019
26 110,909 24,274 135,183
REE, tEERUV—BEASORES
¥Rk 26 £ 9 A 30 HIRENEE . PEERUV—IHEARDIRES(E. ROEBDTT,
OBEDRES OfEEB/ORTS
(B47 : BM) (B : ERM)
X va) IRE S |8kt H26.9.30IR1E
% X 9
1 BEEE&E 9,362| 88.0 & %8 | WAkt
(1) BFEEEEE 9,358 88.0| | g & il %
R B [E 29,136 - flid II5; & s 186 22.7
A48 AD 3R 5T %B A 19,778 - A NHERKRE RS 635 77.3
(2) |EBTEERE 2 0.0 a &t 821 | 100.0
3) # & 2 0.0
2 RENEE 1,272| 12.0
=) B 10,634 100.0

O—FHEARDRES
U
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pk 26 £ 9 A 30 BIRFECH I HFEDIRRL, ROESDTY

EeREH
B & & &
=1 & 3+ s01 (3.3)
1,998 S— - S R B & &
(8.3) | 237 (1.0)
\ @ OE U
960 (4.0)
B & & & BEHREEEE
9,362 9,358
(38.9) (38.9)
EREEEE
i3 &
4
(0.0)
= BHOEASE
— R EE
1,272 21,666 21,666
(5.3) (90.0) (90.0)
& 8 =
13,145
(54.7)
SEXEM
246
(1.0) & X # & &
187
(0.8)
EENER
35
(0.1) B OE o4 IR R
—> 209
0.9)
24,060 BHH A = 24,060 BHH
(100%) = : (100%)
EXPRNZORRK
(8457 : 55 F9)
FEIRZE FITHERE = 3| TR
=3 s
(A) (B) (A)- (B) (B)Y/(A)
U %
is ES (= 192 (o] 192 0.0
fa ) & &= 30 15 15 50.0
5t 222 15 207 6.8
Xl % o B OB 406 135 271 33.3
it 2 & 8B & £ 59 29 30 49.2
5t 465 164 301 35.3
IR 3= Z= 3 A\ 243 A 149 A\ 94 —
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